
 

 

 

 

 

1.  Godkendelse af referat fra baneudvalgsmøde den 3. november 2009.  
Referatet blev godkendt.      

 
2. Gennemgang af prioriteringsliste 
Prioriteringslisten blev gennemgået. 
Stien ved driving rangen i den ende hvor ”pro`erne” træner skal justeres med lidt sand.  
Dametee på hul 17 flyttes tilbage til tidligere placeringl – igangsættes nu.  
Udslagspladserne ved puttinggreen er færdige. 

 
3. Orientering fra baneudvalgsformanden (Anders Bjerno). 
Anders Bjerno orienterede om møde med Rudersdal Kommune. Det er fortsat en svær proces, hvor vi i 
stort omfang er pålagt restriktioner i forbindelse med den løbende vedligeholdelse af banen. 

Der er indgået aftale om forlængelse af klubbens lejemål på Højbjerghus (greenkeepergården) med 
yderligere 2 år, således at lejemålet for selve greenkeeperfaciliteterne(mandskabs og maskinrum) udløber 
31.12.2011. Der afventes endeligt kontraktudkast fra udlejers advokat. Lejemålet på de 4 huller på banen 
er uændret med en uopsigelighed indtil 1.1.2015. 

Det træ, der er væltet bag 5. green, er der givet lov til, at vi må fjerne. Der skal indhentes skriftlig 
godkendelse, inden greenkeeperne går i gang med andet arbejde ud over almindelig pleje. 

Fairways vil blive dresset igen. Ved levering af sand skal vi søge om skriftlig godkendelse til midlertidig 
oplagring i 8-14 dage i depoter på banen. 

 

4. Bemanding på banen fremadrettet samt i weekender  
Den fremtidige bemanding på banen afhænger af, hvilke aktiviteter og tiltag, der kan sættes i gang. 
I stor udstrækning afhænger det af, at den endelige fredningsplan bliver vedtaget.  
Der skal udarbejdes en plan for bemanding på banen i weekender som skal godkendes af baneudvalget.  

 
5. Orientering fra chefgreenkeeperen (Christer Jönsson). 
Der prikles på hele banen og teesteder og forgreens dresses. Greens vil blive dresset i næste uge. 
 

6. Par 3 banen – teestedsmarkeringer, scorekort og lokale regler. 
Par 3 banen er blevet opmålt og der laves afstandsmarkeringer med de nye mål. 
Per og Aase har tilrettet det nye scorekort til par 3 banen, der sættes i trykken. 

 

7. Klipning af rough næste sæson 
Der er nedsat et lille udvalg bestående af Anders, Christer, Christian Korsø og Christian Post, der hen over 
vinteren arbejder med en klippeplan for roughen. Eventuel ændring af de hvide pæle langs stierne ved hul 
3 og hul 12 vil ligeledes blive drøftet. 

 

 

 

Referat fra baneudvalgsmøde den 1. december 2009 

Deltagere: Anders Bjerno, Christer Jönsson, Aase Seitzberg, Per Westergaard-Andersen               
                  Christian Korsø Jensen, Christian Post  og Helle Hessellund 
 
 



 

 

 

 

 
8. Diverse 

 
Oplægning 
Det blev drøftet, om der nu hvor det har regnet meget skal stilles krav til, at der skal lægges op ved spil på 
banen. Christer har erfaring med, at oplægning ikke har den store betydning for banen, blandt andet i 
forbindelse med der er blevet dresset meget. Da mange spillere i forvejen tager meget hensyn til banen, 
blev det besluttet ikke at stille krav til oplægning.   

Ændring af pæle 
Eventuel ændring af pæle på hul 4 og 14 tages op på næste baneudvalgsmøde 

 

9. Dato for næste møde 
Næste baneudvalgsmøde er aftalt til tirsdag den 9. februar 2010 kl. 18.00.  
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